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Preporuke ukazuju na skoro otvaranje poglavlja 27 

 
Podgorica (MINA) 17. jun 2018 

 

Podgorica, (MINA) - Ocjena u Izvještaju Evropske komisije (EK) da je Crna Gora napredovala i 

da ima određeni nivo spremnosti direktno se vezuje za skoro otvaranje poglavlja 27, kazali su iz 

Ministarstva održivog razvoja i turizma. 

U tom resoru su zadovoljni Izvještajem o napretku u dijelu poglavlja 27 jer, kako su naveli, daje 

tačan i precizan prikaz ostvarenog napretka u jednom od najtežih pregovaračkih poglavlja. 

Šefica pregovaračke grupe za poglavlje 27, Ivana Vojinović, naglasila je da je Evropska komisija 

uradila na činjenicama utemeljeno skeniranje stanja, kako u dijelu evidentiranog napretka, tako i u 

dijelu kritičnih oblasti.  

„U poređenju sa ranijim izvještajima o napretku može se reći da je ovogodišnji izvještaj za 

poglavlje 27 najbolji“, kazala je Vojinović Pobjedi. 

Ocjena da je Crna Gora ostvarila određeni napredak i da ima određeni nivo spremnosti direktno se, 

prema njenim riječima, vezuje za skoro otvaranje poglavlja 27. 

Vojinović je navela da je ovogodišnji izvještaj, između ostalog, rezultat kontinuiranog i otvorenog 

dijaloga i saradnje koju su tokom protekle godine nastavili da grade sa partnerima iz EK.  

"Uočljivo je da je ove godine EK akcenat posebno dala pitanju zaštite prirode i uspostavljanju 

ekološke mreže Natura 2000. Shodno dobijenim preporukama i smjernicama u ovom izvještaju još 

veću pažnju ćemo posvetiti ovoj oblasti", kazala je Vojinović.  

Kao važno je istakla i to što je EK identifikovala veliki broj propisa koji su usvojeni prošle godine 

i time postigli značajno usklađivanje sa pravnom tekovinom Evropske unije.  

Govoreći o statusu Agencije za zaštitu prirode i životne sredine, Vojinović je naglasila da je novim 

modelom organizacije od prošle godine osigurana nezavisnost.  

U Izvještaju su, ističe ona, prepoznate i oblasti u kojima se očekuju dodatni napori nadležnih.  

"Posebno sam zadovoljna što smo iste te oblasti i sami identifikovali. Svjesni smo da značajnije 

moramo da radimo u oblasti upravljanja otpadom, kroz obezbjeđenje selekcije pojedinih frakcija  
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otpada, shodno zakonskim obavezama, kao i obavezom iz Nacionalne strategije za poglavlje 27", 

kazala je Vojinović. 

Ona je dodala da će kroz izmjene Državnog plana upravljanja otpadom, koji će biti upućen Vladi 

do kraja mjeseca, obezbijediti model upravljanja otpadom za čitavu državu. 

Svjesni su, kaže Vojinović, i toga da dalje treba raditi na sprovođenju Nacionalne strategije u 

oblasti klimatskih promjena i početi primjenu namjeravanog nacionalnog doprinosa Crne Gore 

smanjenju emisija gasova s efektom staklene bašte.  

Vojinović je poručila da će crnogorska administracija predano raditi na primjeni svih preporuka. 

 

Tekst je dio projekta "Jačanje kapaciteta za bolju životnu sredinu u Crnoj Gori" koji realizuje 

nevladina organizacija Green Home, a koji finansira EU kroz pretpristupnu IPA podršku. 

 


